
Ring d’enchères du 4 Juin 2010 

Lebensohl 
 

Donne N°1     O/T    TPP     Nord intervient à 2♦ 

 

♠ ARV2 

♥ A52 

♦  742 

♣RD10  

♠ D104 

♥ RV3 

♦ 985 

♣ AV87 

 

1SA      2♦        2SA*     --- 

3♣ *       ---       3SA* = pas de majeure , pas d’arrêt Carreau , main de manche 

4♠ = je te propose de jouer à 7 atouts avec mes beaux Piques, si tu as 2 piques seulement tu 

rectifies en mineure     FIN                        

 

 

 

Donne n°2  O/T   Nord intervient à 2♠ 

 

♠ 976 

♥ A4 

♦ AR6 

♣A10984   

♠ D108 

♥ RDV63 

♦ V542 

♣ 3 

 

1SA       2♠         3♥         -- 

3♠*         -           3SA             

 

3♥ est Forcing avec une main de manche, avec ou sans arrêt pique et 3♠* demande l’arrêt. 

 

 

 

Donne n°3  O/T   Nord intervient à 2♦  

 

♠ R10 

♥ A V4 

♦  V86 

♣A R752   

♠ AV98 

♥ RD105 

♦ 3 

♣ 10963 

 

1SA      2♦         2SA* = j’ai un problème     -- 

 3♣*      -           3♦*      = 1 ou 2 majeure sans l’arrêt 

 4♣        -           5♣      OK fin      

= pas de majeure et pas d’arrêt, jouons en mineure         

 

 

 

 

 

 



 

 

Donne n°4   O/T   Nord intervient à 2♠ 

 

♠ A1092 

♥ D54 

♦  A9 

♣A D43   

♠ V5 

♥ A103 

♦ D7542 

♣ 986 

 

 1SA      2♠         X    - 

 -            fin                      

 

 X à partir de 7/8H sans enchère naturelle, à tendance punitive. L’Ouvreur est heureux de 

passer sur le contre avec 4 beaux atouts. 

Contre une partielle contrée, entamer atout et rejouer atout à  chaque fois que c’est possible   

 

 

 

 Donne n°5   O/EO Match par 4   Nord intervient à 2♥ 

 

♠ R62 

♥ A D 

♦ ADV65 

♣V103   

♠ D43 

♥ 96 

♦ 10842 

♣AD62 

 

1SA     2♥     X      - 

3SA  

 

La vulnérabilité et la main maximum avec une source de levées à Carreau, incite l’Ouvreur a 

préférer enchérir à 3SA pour 600 et + plutôt que de récolter 300 ou 500 à 2 Coeur contré. 

 

Donne n°6  S/T  Match par 4 Sud ouvre de 1♠ et ne reparle plus 

 

♠ D 

♥ AD85 

♦ ADV102 

♣ AR3  

♠ V65 

♥ 2 

♦ R9876 

♣ D542 

 

1♠     X     -     2♦ 

-       2♠*  -     3♣ 

-       4♦    -     4♥ 

-      4SA  -     5♣ 

-       6♦          Fin 

 

En réponse au Contre d’appel, 2♦ montre une fourchette de points H de 0 à 7H. Si la main 

était très faible en réponse à la 2
ème

 question, 2♠*, il faudrait répéter les ♦, 3♦, même avec les 

♣. Ici EST doit dire qu’il est en haut de la boîte (= zone) par 3♣ ou même 3♠ ! 

4♦  montre des ambitions de chelem et demande un contrôle. 


